
 
Besluitenlijst 
Gemeenteraad Valkenburg aan de Geul  
Openbare raadsvergadering 5 februari 2024 
 
Deelnemers 
Voorzitter : D.M.M.T. Prevoo 
Leden  : T.J.E. Brune (CDA), J.E.J. Blom (CDA), I.N.M. Coenjaerds (AB),  

R.M.A. Ubags (AB), C.E.G.M. Jamin (VSP), C.M.J. Fulmer-Bouwens (PGP), 
B.M.J.F. Rooding-Eurlings (VVD), G.G.J.M. Silverentand-Nelissen (VSP), 
V.M.E.C.J. Marx (AB), P.L.M. Gilissen (VVD), C.H.M. Schrouff (VVD) (tot  
20.56 uur), L.L.H.M.M. Wagemans (VSP), H.W.J.M. Hardij (AB),  
P-J Huisman (PGP) en J.M.M. Pluijmen (CDA) 

College : N.J.M.M. Dauven (AB), J.I.M. Kleijnen (VSP), W.H.M.E. Weerts (AB),  
K. Rouwette (VVD) en algemeen directeur/gemeentesecretaris  
G.S. Reehuis 

Ambtelijk : Mat van Delden (concerncontroller/afdelingshoofd financiën) 
Afmelding : C.P.J.L. Vankan (AB) en H.J. Baaij (PGP) 
   
Nummer Behandeling agendapunt 

 
1. 
 

Opening en mededelingen. Aanwijzen primus bij stemming. 
 
De voorzitter opent de vergadering. Hij heet iedereen van harte welkom - ook 
de bezoekers op de publieke tribune en de mensen die deze raadsvergadering 
via de livestream verbinding volgen - en meldt aanwezigheid conform 
bovenstaand overzicht. 
 
Lid R. Ubags wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming. 
 

2. 
 

Vaststellen agenda. 
 
Bij de griffie is vooraf een motie vreemd aan de orde van de dag fractie CDA 
aangekondigd en ontvangen inzake minder tot geen ‘blokkendozen’ op grond 
in eigendom van de gemeente. Deze motie is als agendapunt 14 aan de agenda 
toegevoegd. 
 
De gewijzigde agenda wordt vastgesteld.  
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3. Vraagrecht ex Artikel 34 Reglement van orde. 
 
Voor het vraagrecht is geen verzoek ontvangen. 
 

4. Vaststellen besluitenlijst raad de dato 11 december 2023. 
 
Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen 
ontvangen naar aanleiding van het opgestelde concept. De besluitenlijst wordt 
ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. Ingekomen stukken, mededelingen en voortgangscontrole. 
 
Conform afstemming in het presidium zijn de fracties gevraagd vooraf bij de 
griffie kenbaar te maken of en zo ja welke brieven men wil agenderen voor de 
raadscommissies of ter behandeling college. De verzoeken die tot dusver zijn 
binnengekomen zijn verwerkt bij agendapunt 5.a tot en met 5.e.  
 

5.a Stukken ter kennisname. 
 
Van de fractie AB is het volgende verzoek tot agendering ontvangen: 
• Brief (9) van gemeente Meerssen inzake art. 40 vragen fractie Lokaal DNA 

betreffende inzameling oud papier. 
 
Van de fractie VSP zijn de volgende verzoeken tot agendering ontvangen: 
• Eveneens brief (9) van gemeente Meerssen inzake art. 40 vragen fractie 

Lokaal DNA betreffende inzameling oud papier. 
• Brief (38) van Buro de Bouwmeesters inzake verzoek aan raadsleden uit de 

mijnstreek. 
 
Van de fractie VVD zijn de volgende verzoeken tot agendering ontvangen: 
• Brief (4) van ASD inzake advies tariefstelling gebruikers Omnibuzz 2024. 
• Brief (21) van VNG toelichting inzet reserves vanaf 2024. 
• Brief (26) van Koninklijke Nederlandse Jagersvereniging inzake 

inwerkingtreding Omgevingswet. 
• Brief (32) van VNG inzake WOZ-bezwaar. 
• Brief (40) d.d. 260124 van Het Vergeten Kind inzake week van het Vergeten 

Kind. 
 
Deze verzoeken tot agendering worden doorgeleid naar het presidium. Voor 
het overige wordt lijst A voor kennisgeving aangenomen. 
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5.b Stukken gericht aan de raad, welke voor afdoening worden terugverwezen naar 
het college, maar met het verzoek van tevoren een notitie voor te leggen aan 
de aangegeven raadscommissie. 
 
Voor dit onderdeel zijn geen ingekomen stukken ontvangen.  
 

5.c Stukken gericht aan de raad en het college, welke ter afdoening in handen van 
het college worden gesteld. 
 
Voor dit onderdeel zijn geen verzoeken tot agendering ontvangen. Lijst C 
wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.d Lijst D: mededeling ingekomen stukken vanaf 29 januari 2024 t/m 5 februari 
2024, Art. 74, lid 2 van de Gemeentewet. 
 
Van de fractie CDA is het volgende verzoek tot agendering ontvangen:  
• Brief (46) van VNG inzake Spreidingswet en Oekraïne-opvang. 
 
Ook dit verzoek tot agendering wordt doorgeleid naar het presidium. Voor het 
overige wordt lijst D voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.e Voortgangscontrolelijst betreffende ingekomen stukken gericht aan de raad, 
die voor advies dan wel ter afdoening zijn verwezen naar het college van 
burgemeester en wethouders of de raad. 
 
Voor dit onderdeel zijn geen verzoeken tot agendering ontvangen. De 
voortgangscontrolelijst wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

6. Vragen ex Artikel 32 Reglement van Orde. 
 
Inbreng lid T. Brune inzake regie op gewenste beeldkwaliteit van bebouwing en 
buitenruimte. 
 
Beantwoording wethouder W. Weerts inzake: 
• Stelling weinig ambitie in antwoordbrief college. 
• Toetsing bouwplannen aan Welzijnsnota en bestemmingsplan. 
• Noodzaak tot vaststellen beeldkwaliteitsplan door raad. 
• Oproep tot meer aandacht besteden aan architectuur/diversiteit 

aanstaande nieuwbouwprojecten: college gebonden aan vastgestelde 
Welzijnsnota. 

• Noodzaak tot verder vormgeven kaders als raad verder wil gaan. 
• Opstellen beeldkwaliteitsplan voor grote gebiedsontwikkelingen 

Valkenburg-Oost en Valkenburg-West. 
• Toetsing incidentele inbreidingen aan Welstandsnota en bestemmingsplan. 
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Reactie lid T. Brune. 
 

7. Voortgang aangenomen moties. 
 
Er worden geen aanvullende vragen gesteld. De voortgangslijst wordt voor 
kennisgeving aangenomen. 
 

8. Voorstel college betreffende Regionaal Beleidskader Afval en Grondstoffen 
Maastricht, Meerssen en Valkenburg aan de Geul. 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• Het ‘Regionaal Beleidskader Afval en Grondstoffen Maastricht, Meerssen en 

Valkenburg aan de Geul’ vast te stellen. 
 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 

9. Voorstel college betreffende aanleg (overloop) parkeerplaats Nieuweweg. 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• In te stemmen met de start van de voorbereiding om te komen tot aanleg 

van de (overloop) randparkeerplaats Nieuweweg en het daarvoor 
beschikbaar stellen van een voorbereidingskrediet. 

• Het incidentele projectbudget ad € 95.163,00 in 2024 te onttrekken aan de 
egalisatiereserve parkeerexploitatie. 

 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 

10. Voorstel college betreffende aanpassing Verordening Fysieke Leefomgeving 
gemeente Valkenburg aan de Geul 2022.  
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• De Verordening Fysieke Leefomgeving Valkenburg aan de Geul 2022 

gewijzigd vast te stellen. 
 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
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11. Voorstel college betreffende quickscan vergroenen 5 pleinen.  
 
Inbreng eerste termijn leden J. Blom en R. Ubags.  
 
Reactie lid C. Schrouff. 
 
Beantwoording wethouder N. Dauven inzake: 
• Voorbereidingskrediet en meenemen door fractie CDA aangedragen opties. 
• Definitieve kredietaanvraag voor uitvoering plannen: voorleggen 2 

voorstellen; 1 met beide pleinen en 1 voor hele centrum Schin op Geul. 
 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn. 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Namens de fractie CDA legt lid J. Blom een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. 
 
Namens de fractie VVD legt lid C. Schrouff een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel. 
 
Namens de fractie PGP legt lid C. Fulmer een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel. 
 
Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel. 
 
Namens de fractie AB legt lid R. Ubags een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. 
 
Besluit: 
• Een voorbereidingskrediet van € 127.000,00 beschikbaar te stellen voor 

het aanbesteding gereed maken van de herinrichtingsplannen voor de 
Beckerswei, het Kerkplein en het Ljubljanaplein. 

• Deze eenmalige kosten in 2024 te dekken uit een onttrekking uit de 
algemene dekkingsreserve. 

• In te stemmen met het inpassen van de herinrichtingsplannen voor het St. 
Gerlachplein in een groter project incl. rioleringsaanpak en 
woningbouwmogelijkheden voor omliggende straten en dit via een andere 
separate voorbereiding te laten verlopen. 

• De vergroeningsmogelijkheden voor het centrum middels maatwerk aanpak 
uitvoeren vanuit het beschikbare structureel budget groenbeleidsplan. 

 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
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12. Voorstel college betreffende onttrekking aan openbaarheid 
Wilhelminatorenvoetpad en Gebösjkevoetpad. 
 
Lid G. Silverentand neemt niet deel aan de beraadslagingen en besluitvorming 
over dit voorstel. Zij verlaat daartoe de vergadering gedurende de behandeling 
van dit agendapunt. 
 
Inbreng eerste termijn leden C. Jamin, P-J. Huisman en T. Brune. 
 
De voorzitter vraagt lid P-J. Huisman naar het per mail verzonden informele 
voorstel van de fractie PGP aan de overige raadsfracties om deze raadsnota 
vandaag niet te behandelen. 
 
Reactie lid P-J. Huisman. 
 
Uit de reactie van lid P-J. Huisman maakt de voorzitter op dat de raadsnota 
vandaag kan worden behandeld. 
 
Reactie voorzitter richting lid T. Brune inzake: 
• Rol voorzitter. 
• Melden niet compleet zijn van stukken bij griffier of voorzitter. 
• Controleren werk van deskundigen geen rol van voorzitter. 
• Nagaan wat is misgegaan in proces. 
 
Reactie lid T. Brune. 
 
Beantwoording wethouder N. Dauven inzake: 
• Wijze van doorlopen proces. 
• Raadsbesluit 19 juni 2023 tot doorschuiven voorstel i.v.m. gevraagde 

second opinion. 
• Bespreking second opinion commissie FD 16 januari 2024. 
• Grensgeval gesteldheid ondergrond. 
• Verwerken verzamelde informatie in toegevoegde aanvullende memo. 
• Kostenraming voor aanleg voetpad, niet voor consolidatie ondergrond. 
• Eerder delen kostenraming aanleg voetpad met raad: beoordelen offerte is 

aan college. 
• Aan raadsnota toegevoegde kostenraming voor consolidatie ondergrond. 
• Lering trekken uit doorlopen proces. 
• Handhaven voorliggend voorstel. 
• Alternatieven second opinion ingenieursbureau Heitfeld-Schetelig GmbH. 
• Verschil van interpretatie. 
• Noodzaak tot consolideren ondergrond. 
 
Reactie leden T. Brune en P-J. Huisman. 
 



Pagina 7 
 

Inbreng tweede termijn leden C. Jamin en P-J. Huisman. 
 
Namens de coalitiefracties VSP, AB en VVD dient lid C. Jamin een amendement 
in om als 4e beslispunt toe te voegen: het gereserveerde bedrag van € 130.000 
te besteden aan het onderhoud en renovatie van voetpaden gelegen o.a. 
rondom het Geulpark (inclusief een hufterproof Picknicktafel voor mensen met 
beperkingen). 
 
Namens de fractie PGP dient lid P-J. Huisman een motie van treurnis in ten 
aanzien van het doorlopen proces. Deze motie is als bijlage toegevoegd aan 
het agendapunt. 
 
Reactie leden C. Schrouff, P-J. Huisman en V. Marx. 
 
Beantwoording wethouder N. Dauven inzake: 
• Omarmen amendement fracties VSP, AB en VVD. 
• Besteding restant € 130.000,00. 
• Motie van treurnis fractie PGP. 
 
De voorzitter maakt een punt van orde over de volgorde van het in stemming 
brengen van het amendement van de fracties VSP, AB en VVD, het 
raadsvoorstel en de motie van treurnis van de fractie PGP. 
 
Reactie leden T. Brune, B. Hardij en C. Fulmer. 
 
De voorzitter brengt het amendement van de fracties VSP, AB en VVD voor het 
toevoegen van het 4e beslispunt in stemming. 
 
Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het amendement. 
 
Namens de fractie VSP legt lid C. Jamin een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het amendement. 
 
Namens de fractie PGP legt lid C. Fulmer een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het amendement. De fractie zou het geld liever gebruiken voor de 
voetpaden die met dit voorstel worden afgesloten, maar nu wordt het geld in 
ieder geval gebruikt voor paden waarvoor de fractie al eerder aandacht heeft 
gevraagd. 
 
Namens de fractie VVD legt lid B. Rooding een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het amendement. 
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Namens de fractie CDA legt lid J. Pluijmen een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het amendement, als stemt de voorgeschiedenis de fractie niet tot 
blijdschap. 
 
Besluit: 
Het amendement wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 
 
De voorzitter brengt het geamendeerde voorstel in stemming. 
 
Lid C. Fulmer legt een stemverklaring af. Zij stemt tegen het geamendeerde 
voorstel. En sluit zich aan bij de stemverklaring die lid P-J. Huisman zal 
voorlezen. 
 
Lid B. Rooding legt een stemverklaring af. Zij stemt vóór het geamendeerde 
voorstel. De fractie VVD heeft steeds aangegeven dat de veiligheid voorop staat 
bij de te maken afweging. 
 
Lid N. Gilissen legt een stemverklaring af. Zij stemt vóór het geamendeerde 
voorstel. De stukken waren voldoende helder om een weloverwogen beslissing 
te kunnen nemen. De veiligheid van de gebruikers van de paden staat voorop. 
Daarnaast is het fijn dat dit stukje natuur weer natuur wordt. 
 
Lid P-J. Huisman legt een stemverklaring af. Zij stemt tegen het geamendeerde 
voorstel. Het geschetste beeld van beide voetpaden is incompleet. In de second 
opinion worden mogelijkheden aangegeven waarom herstel mogelijk is, maar 
een bijpassende kostenraming ontbreekt nog steeds. De onveilige situatie van 
het Gebösjkevoetpad is te wijten aan achterstallig onderhoud en alternatieve 
routes zijn niet onderzocht. Deze paden zijn van groot belang voor de 
inwoners en toeristen. Het is aan de raad om te bepalen welk budget in te 
zetten om de paden veilig open te houden. Een onttrekking aan de 
openbaarheid draait men niet meer terug. 
 
Lid T. Brune legt een stemverklaring af. Hij stemt tegen het geamendeerde 
voorstel. Hij beschikt niet over alle informatie om een inhoudelijke afweging te 
kunnen maken. 
 
Vóór het geamendeerde voorstel stemmen de leden: R. Ubags, C. Jamin,  
B. Rooding, V. Marx, N. Gilissen, C. Schrouff, L. Wagemans, B. Hardij en  
I. Coenjaerds. 
 
Tegen het geamendeerde voorstel stemmen de leden: C. Fulmer, P-J. Huisman, 
J. Pluijmen, T. Brune en J. Blom. 
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Besluit: 
• Tot het onttrekken aan de openbaarheid van het Wilhelminatorenvoetpad, 

gelegen op perceel kadastraal bekend als Oud-Valkenburg, sectie C, 
nummer 2984, welk voetpad Neerhem (ter hoogte van hotel Atlanta) 
verbindt met het parkeerterrein van de Wilhelminatoren. 

• Tot het onttrekken aan de openbaarheid van het Gebösjkevoetpad, gelegen 
op perceel kadastraal bekend als Oud-Valkenburg, sectie C, nummer 2983, 
welk voetpad het Wilhelminatorenvoetpad verbindt met de Sibbergrubbe 
(ter hoogte van het Sprookjesbos). 

• De besluiten tot onttrekking aan de openbaarheid mede te delen aan het 
college van Gedeputeerde Staten van de provincie Limburg. 

• Het gereserveerde bedrag van € 130.000,00 te besteden aan het 
onderhoud en renovatie van voetpaden gelegen o.a. rondom het Geulpark 
(inclusief een hufterproof Picknicktafel voor mensen met beperkingen). 

 
Het geamendeerde voorstel wordt met 9 stemmen vóór en stemmen 5 tegen 
aanvaard. 
 
 
De voorzitter brengt de door de fractie PGP ingediende motie van treurnis in 
stemming. 
 
Lid C. Fulmer legt een stemverklaring af. Zij stemt vóór de motie. Zij spreekt de 
hoop uit dat het niet nodig zal zijn om eenzelfde motie in de toekomst in te 
dienen. 
 
Lid B. Rooding legt een stemverklaring af. Zij stemt tegen de motie. Het is 
triest dat de raad over deze motie moet stemmen. Het college heeft zich goed 
van haar taak gekweten.  
 
Lid V. Marx legt een stemverklaring af. Zij stemt tegen de motie, met 
verwijzing naar haar betoog na het indienen van deze motie. 
 
Lid N. Gilissen legt een stemverklaring af. Zij stemt tegen de motie. Het is goed 
dat de fractie PGP aangeeft dat de verkregen informatie voor hen niet afdoende 
was, maar zelf heeft zij dat niet zo ervaren. Zij spreekt de hoop uit dat het in 
de toekomst niet nodig is eenzelfde motie in te dienen. 
 
Lid C. Schrouff legt een stemverklaring af. Hij stemt tegen de motie. Het is zeer 
treurig. 
 
Lid B. Hardij legt een stemverklaring af. Hij stemt tegen de motie. Het is een 
onzinnige motie. 
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Lid P-J. Huisman legt een stemverklaring af. Zij stemt vóór de motie. Een 
transparante overheid is erg belangrijk. Onderliggende stukken moeten tijdig 
beschikbaar zijn en dat was bij dit voorstel niet het geval. De ingediende motie 
van treurnis is gericht op het doorlopen proces, niet tegen de wethouder. Zij 
spreekt de hoop uit dat het in de toekomst niet nodig is eenzelfde motie in te 
dienen. 
 
Lid J. Pluijmen legt een stemverklaring af. Hij stemt vóór de motie. De reden 
waarom behoeft geen nadere toelichting.  
 
Lid T. Brune legt een stemverklaring af. Hij stemt vóór de motie. De raad dient 
zijn rol en positie serieus te nemen en te verdedigen. 
 
Vóór de motie stemmen de leden: C. Fulmer, P-J. Huisman, J. Pluijmen,   
T. Brune en J. Blom. 
 
Tegen de motie stemmen de leden: R. Ubags, C. Jamin, B. Rooding, V. Marx,  
N. Gilissen, C. Schrouff, L. Wagemans, B. Hardij en I. Coenjaerds. 
 
Besluit: 
De motie wordt met 5 stemmen vóór en 9 stemmen tegen verworpen. 
 
Rond 20.18 uur schorst de voorzitter de vergadering. 
 
Rond 20.26 uur heropent de plaatsvervangend voorzitter B. Hardij de 
vergadering, zodat de burgemeester kan ingaan op hetgeen bij het volgende 
agendapunt wordt ingebracht. 
 

13. Voorstel college betreffende Klachtenregeling Valkenburg aan de Geul 2024. 
 
Inbreng eerste termijn lid J. Pluijmen. 
 
Beantwoording burgemeester D. Prevoo inzake: 
• Uitvoerige behandeling commissie AZM 22 januari 2024. 
• Intentie voorliggende Klachtenregeling. 
• Nationale Ombudsman hoogste onafhankelijke orgaan. 
• Minimaal aantal klachten voor voormalige externe klachtencommissie. 
• Functies klachtencoördinator (concernjuriste) en klachtenbehandelaar 

(juriste). 
• Vertrouwen in objectief en onafhankelijk vervullen functies 

klachtencoördinator en klachtenbehandelaar. 
• Meldingen rondom gedragingen en beoordeling integriteitsschending: 

mogelijkheid tot raken strafrecht. 
• Intentie zo laagdrempelig mogelijk werken en mogelijkheid tot indienen 

klachten over gedragingen.  
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• Niet aanpassen voorgestelde regeling vanwege voldoende mate borging 
deskundigheid en onafhankelijkheid concernjuristen. 

• Oproepen schijn niet onafhankelijk en onpartijdig handelen concernjuristen 
door lid J. Pluijmen.  

• Ontraden aangekondigde amendement. 
 
Reactie leden J. Pluijmen, C. Jamin en C. Fulmer. 
 
Inbreng tweede termijn lid J. Pluijmen. 
 
Uit de inbreng van lid J. Pluijmen maakt de plaatsvervangend voorzitter  
B. Hardij op dat het aangekondigde amendement niet wordt ingediend.  
 
De plaatsvervangend voorzitter B. Hardij brengt het voorstel in stemming. 
 
Namens de fractie CDA legt lid J. Pluijmen een stemverklaring af. De fractie 
stemt tegen het voorstel. 
 
Namens de fractie VVD legt lid B. Rooding een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel. De portefeuillehouder heeft de vele vragen in de 
commissie AZM naar tevredenheid beantwoord en de fractie heeft het volste 
vertrouwen in het op de juiste wijze handelen van de ambtenaren. 
 
Namens de fractie PGP legt lid C. Fulmer een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel. 
 
Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel. 
 
Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. 
 
Besluit: 
• De “Klachtenregeling Valkenburg aan de Geul 2024” vast te stellen onder 

gelijktijdige intrekking van de “Klachtenregeling Valkenburg aan de Geul”, 
de dato 14 februari 2006. 

 
Het voorstel wordt in meerderheid van stemmen aanvaard, met dien verstande 
dat de fractie CDA tegen het voorstel stemt. 
 
De plaatsvervangend voorzitter B. Hardij draagt het voorzitterschap weer over 
aan de voorzitter. 
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14. Motie vreemd aan de orde van de dag fractie CDA inzake minder tot geen 
‘blokkendozen’ op grond in eigendom van de gemeente. 
 
Rond 20.56 uur verlaat lid C. Schrouff de vergadering vanwege andere 
verplichtingen. 
 
Lid T. Brune brengt de motie in. 
 
Reactie leden C. Fulmer, L. Wagemans, C. Schrouff, V. Marx en T. Brune.  
 
Beantwoording wethouder W. Weerts inzake: 
• Inzetten op meer architectonische diversiteit. 
• Kosten sociale huurwoning in gestapelde bouw (2 of 3 lagen).  
• Kosten realiseren architectonische meerwaarde gebouwen; bijna 

onbetaalbaar voor starters of als sociale huurwoning. 
• Toepassen diverse architectuur locaties voormalige basisscholen Vilt, 

Houthem, Broekhem & het voormalige Stella Maris College. 
• Tegenvoorstel: overleg aangaan met Stadsbouwmeester over optimaliseren 

Welstandsnota en tegengaan blokkendozen; voorleggen memo aan raad. 
• Oproep aanhouden motie tot na bespreking memo Stadsbouwmeester. 
• Prijsstelling woningbouw in Nationale Woonvisie: niet bereikbaar voor 

starters. 
• Noodzaak vinden middenweg: zo sober mogelijk bouwen. 
• Mogelijkheid tot aanpassingen uiterlijke verschijning woningen. 
• Kijken naar totale buurt en creëren overgang tussen dure woningen en 

sociale huurwoningen. 
• Oproep afwachten memo Stadsbouwmeester.  
• Massastudie stedenbouwkundige verkenning locatie voormalig Stella Maris 

College, verfijning type woningen volgt, dan claimen positie door gemeente 
mogelijk. 

 
Reactie lid T. Brune. 
 
Uit de reactie van lid T. Brune maakt de voorzitter op dat de motie - naar 
aanleiding van de toezegging van wethouder W. Weerts om met een memo 
richting de raad te komen - wordt aangehouden. Vervolgens is het aan de 
indieners om de motie dan al dan niet opnieuw in te dienen. 
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15. 
 

Sluiting. 
 
Rond 21.02 uur sluit de voorzitter de vergadering. Hij wenst de deelnemers, de 
overige aanwezigen en de mensen die de livestream hebben gevolgd een 
prettige avond. Hij wenst iedereen alvast fijne carnavalsdagen toe. 
 

 
De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 15 is aldus 
vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn openbare 
vergadering van 8 april 2024. 
 
De raad voornoemd, 
 
 
 
 
J.W.L. Pluijmen,      D.M.M.T. Prevoo, 
griffier        voorzitter 


